
・申請期間：2022 年 1月 31日（月）～5月 31日（火） 
 

・給付上限額 

売上高減少率 個人 

法人 

年間売上高 

1億円以下 

年間売上高 

1億円超～５億円以下 

年間売上高 

5億円超 

▲50％以上 50万円 100万円 150万円 250万円 

▲30％以上 50％未満 30万円 60万円 ９０万円 150万円 

 

・2019年 1月から 2021年 10月までの間に開業した方については、「新規開業特例」を利用しての

申請になります。この場合、税務署に提出した開業届などが別途必要になり、基本的な申請とは必要

書類が異なります。詳しくは事業復活支援金公式ホームページをご覧ください。 

 

・2019年及び 2020年並びに基準期間をその期間内に含む確定申告書第一表の控えについて、合理的 

な理由により提出できない場合は「証拠書類の特例」を利用して申請できる場合があります。 

詳しくは事業復活支援金公式ホームページをご覧ください。 

  

・制度概要や、申請手続きの流れは、事業復活支援金動画からでも確認できます。 

右のQRコードを読み取って視聴ください。 

 

・その他、ご不明な点は、精華町商工会事務局（☎0774-94-5525）まで。 
  

精華町商工会女性部では、コロナ時代に立ち向かうため、本年の 5月より『IT セミナー』の実施を予定

しています。 

      

現在のところ、日程は 5/9（月）、17日（火）、27日（金）に 3回開催予定です。 

初回の内容は「インスタグラム」ですが、今後の内容に関してはアンケートなどで 

興味のある内容を中心に開催していきますので、是非ご意見をお聞かせください。 

 

詳細については改めてお知らせします。 

お問合せは事務局・西出まで。 
 

                                                                   

 
 

 

 

 

 

   

 

   

     

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

   
 

なお、精華町商工会は会員の方のみ事前確認を行っています。 

詳しい手続きは事業復活支援金手続き動画でご確認ください。 

 手続き動画は、右の QR コードを読み取ってご視聴できます。 

 

 商 工 会 ニ ュ ー ス 令和４年３月発行 

事業復活支援金とは、コロナの影響を受けた事業者が、売上の減少要件をクリアした場合に、所定

の金額が支給されるものです。申請は以下の４つのステップで行ってください。 

 

STEP① 決算書などをもとに 『売上の減少』 を確認してください。 

 

 

 

 

 

STEP②  ご自身で、公式ホームページの 『仮登録画面』 から申請 ID の発番をしてください。 

 

 

 『 事 業 復 活 支 援 金 』 申 請 の 流 れ 

2021 年 11 月～2022年 3 月の５か月間のうちの、いずれか 1 月（対象月）の売上高が、 

・2018 年 11 月～2019 年 3 月 ・2019 年 11 月～2020 年 3 月 ・2020 年 11 月～2021 年 3 月の

いずれかの 3 つの基準期間のうちの同じ月（基準月）の売上高と比較して 50％以上または 30％以上 50％未

満減少した事業者であること。これに当てはまった方は、次の STEP②の手続きに進んでください。 

 

ただし、昨年または本年にかけて「一時支援金」または「月次支援金」を受給された方は、 

この作業をすでに完了しているため STEP②・③は省略し、STEP④の手続きに移ってくださ 

い。なお、「持続化給付金」を受給された方は STEP②から実施してください。 

≪参考≫ 

一時支援金・・・売上 50％以上減少の要件のもと上限 30 万円が支給。飲食店の時短協力金受給者は対象外。

申請は昨年５月末で終了。 

月次支援金・・・昨年 4 月～10 月の各月における売上が 50％以上減少の要件のもと、都度上限 10 万円（個

人）が支給。飲食店の時短協力金受給者は対象外。最終申請は本年 1 月 7 日で終了。 

持続化給付金・・・売上 50％以上減少の要件のもと上限 100 万円（個人）が支給。最終申請は昨年 2 月 15

日で終了。 

 

 
STEP③  商工会・税理士などの確認機関で 『事前確認』 を受けてください。 

 
STEP②で発番した「申請 ID」並びに「氏名」「電話番号」「生年月日」を商工会や税理士に伝えてください。 

確認機関が、申請に必要な事前確認作業を行う。 

 

STEP④  必要書類をそろえて、ご自身で 『WEB 申請』 を行ってください。 

 
申請は事業復活支援金公式ホームページで「マイページ」にログインし、申請してください。 

必要書類は以下です。 

・本人確認書類（個人）または履歴事項全部証明書（法人） 

・税務署の収受日付印の付いた 2019 年、2020 年及び選択する基準期間をすべて含む確定申告書・決算書の

控え 

・対象月（売上が減少した月）の売上台帳 

・振込先の通帳（オモテ面と通帳を開いた 1～2 ページ） 

 

 女 性 部 か ら の お 知 ら せ 

 『 事 業 復 活 支 援 金 』 申 請 の 流 れ 



 

   

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

開 催 日 時 内 容 場 所 

3月 22日（火） 理事会 商工会館（ハイブリッド） 

3月 24日（木）7時～8時 SSC全体会議 オンライン 

4月 13日（水） 女性部通常総会 商工会館（ハイブリッド） 

4月 15日（金） 青年部通常総会 商工会館（ハイブリッド） 

5月 23日（月） 本会総会 商工会館 

 
新入会員のご紹介  

（令和４年１・３月の理事会で承認された方のご紹介です。） 

 
1.事業所名  2.代表者（敬称略） 3.業種   4.住所   

 

 
1. たこ焼 おばんざい 太美  2. 元山 太資  3. 飲食業 

４. 下狛下新庄 59-2-103  

 
職員異動のお知らせ 

4 月 1 日付で向日市商工会へ異動することになりました。  

平成２８年に井手町から着任して以来、皆様には大変お世話になり心より感謝し

ております。  

本来であれば皆様お一人お一人にご挨拶をすべきところ、紙面でのご挨拶で失礼

します。  

新任地の向日市商工会でも、精一杯努力致す所存でございますので、今後とも一

層のご指導とご鞭撻を賜りますよう、お願い申し上げます。         

経営支援員 山本 佳市 
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ここ数日、急に暖かい天候になり、全国的に夏日を迎えている場所も多くありました。ニュースで

もきれいな桜が映ってました。一方、私の地元、北海道函館市では、実家の前の道路に雪が積もっ

ており、まだまだとても寒そうでした。京都に来てよかったと思いました。住む世界が違うと景色

も全く違いますが、どんな世界になろうと心だけは温かくいたいものです。みなさん、お体ご自愛

ください。                           経営支援員 山本 貴也 

                       

編集後記
 

 
1. 合同会社クローバー  2. 菊池 純子  3. 訪問看護 

４. 桜ヶ丘２丁目 14-4  

 
1. Ace work（藤城電気設備）  2. 藤城 一史   

3. 電気設備リフォーム業 ４ 祝園一丁田 5-15 

 
1. Komorik（コモリク）  2. 竹田 慎一  3. 木製家具製造販売  

４ 下狛中垣内 12ローズガーデン 202 

 1. 英和技建  2. 木下 直子  3. 建設業 ４.祝園幸田 6-5 

 

 
1. ダイナミックツール㈱  2. 大田 凱敬  3. 精密機械器具卸売業  

４.精華台 7丁目 4-6 

 
1. きもの美人道  2. 柴田 紀子  3. 着付教室  

４.精華台 2丁目 10-106 

 確定申告の申告 ・納付期限が延長されま した 

令和３年分の申告所得税、贈与税及び個人事業者の消費税の確定申告につきましては、 オミクロ

ン株による感染の急速な拡大状況に鑑み、期限までに、新型コロナウイルス感染症の影響により申

告することが困難であった方については、「簡易な方法」により申告・納付期限を以下のとおり延長

することができます。  

「簡易な方法による延長」とは、申告書を提出いただく際に、その余白に「新型コロナウイルスに

よる申告・納付 期限延長申請」といった文言を付記していただくか、e-Tax をご利用の方は所定

の欄に その旨を入力していただく方法をいいます。 

・所得税の申告・納付期限３月１５日（火）⇒４月１５日（金） 

・消費税の申告・納付期限３月３１日（木）⇒４月１５日（金） 

※なお、3/15までに申告された方の口座振替は以下となっております。 

・所得税 ４月 21日（木） 

・消費税 4月 26日（火） 

 事業予定 R4.3～4月 

 
1. DIVA（ディーバ）  2. 本庄 由美子  3. エステ  

４.祝園西１丁目１-１パデシオン１４０３ 


